



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЙ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№49/ДЕКАБРЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	5
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	6
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	7
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	8
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	16
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	17
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	19
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	20
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	21
ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	25
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	26

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 13 по 19 декабря 2024 года*

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Руководящего сотрудника Горьковской железной дороги подозревают во взяточничестве

Уголовное дело о получении должностным лицом железнодорожной организации крупной взятки возбуждено во Владимире, сообщает транспортная прокуратура региона.

«По версии следствия, в 2019-2020 годах руководящий работник Горьковской дирекции инфраструктуры (структурное подразделение ОАО «РЖД») получил от представителя коммерческой организации взятку в размере 1,9 млн рублей за оказание покровительства при производстве подрядных работ на железнодорожном пути», – говорится в сообщении.

По результатам рассмотрения материалов транспортного прокурора возбуждено уголовное дело по ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия в особо крупном размере).

Источники: Интерфакс, Владимирские новости, Зебра ТВ – сайт. Про Город Владимир, День во Владимире, 18.12.2024

Легковой автомобиль и поезд столкнулись на переезде в Нижнем Новгороде

Водитель автомобиля около 15:00 18 декабря выехал на железнодорожный переезд между станциями Костариха и Починки перед приближающимся грузовым поездом. Машинист состава применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось. Об этом ДТП ИА «В городе N» сообщили в пресс-службе ГЖД.

По предварительным данным, пострадавших в аварии нет. На движение пассажирских поездов происшествие не повлияло.

Источники: В Городе N, НьюсНН, Открытый Нижний, Коммерсантъ Нижний Новгород – сайт, АиФ Нижний Новгород – сайт, Ньюсрум24, Московский комсомолец Нижний Новгород – сайт, 18.12.2024

В Законодательном собрании обсудили проблему железнодорожного переезда в Радужном

Депутат Законодательного собрания Кировской области Вячеслав Царюк призвал создать рабочую группу для решения проблемы в микрорайоне Радужный. Иначе недовольные люди могут начать перекрывать Транссиб.

По его словам, автомобилисты вынуждены простаивать у железнодорожного переезда до полутора часов. Его не всегда открывают между поездами, даже если между ними 15 и более минут. Нарушают и в РЖД, поскольку граждане вынуждены стоять и ждать на морозе или под дождём или проползать под стоящим составом и рисковать своей жизнью.

– Мы чего ждём? Перекрытия Транссиба недовольными гражданами? Трагедии или несчастного случая? Что ещё должны сделать депутаты, чтобы решить этот вопрос? Создайте рабочую группу, включите туда депутатов, чтобы организовать движение, – заявил Царюк.

Министр транспорта Алексей Петряков сказал, что над проблемой работают, и пообещал включить депутата в состав комиссии.

Источник: Свойкировский.рф, 18.12.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Хабаровском крае поезд врезался в грузовик

В пресс-службе Дальневосточной железной дороги сообщили, что в аварии никто не пострадал.

Грузовик столкнулся с пассажирским поездом в Хабаровском крае, что привело к задержке движению двух составов. Об этом сообщили ТАСС в пресс-службе Дальневосточной железной дороги (ДВЖД).

Авария произошла на железнодорожном переезде между станциями Кенай и Оунэ. Водитель грузового автомобиля выехал на железнодорожный переезд перед приближающимся пассажирским поездом № 352 сообщением «Советская Гавань – Владивосток». Машинист применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, столкновения избежать не удалось. В результате ДТП никто не пострадал. Пассажиры и локомотивная бригада за медицинской помощью не обращались. Повреждения получил локомотив. Движение поездов на участке было приостановлено.

«Авария привела к задержке пассажирских поездов № 351 «Советская Гавань – Владивосток» и № 352 «Владивосток – Советская Гавань». Через 2,5 часа поезда смогли продолжить движение. В Советскую Гавань поезд опоздал на два часа. В сторону Владивостока поезд еще едет, сокращает опоздание, сейчас отстает от графика на один час», – сказали в ДВЖД. Ожидается, что до прибытия во Владивосток поезд войдет в график.

Для устранения последствий ДТП на место происшествия был направлен восстановительный поезд. Для выяснения обстоятельств происшествия создали оперативный штаб во главе с начальником ДВЖД Евгением Вейде.

Источник ИА ГТРК «Дальневосточная», 16.12.2024

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Приамурье автомобиль Lexus столкнулся с локомотивом

В Амурской области в районе Моховой Пади произошло ДТП на железной дороге. Локомотив сбил внедорожник. Кадры происшествия появились в соцсетях. Ситуацию прокомментировали в пресс-службе ЗабЖД.

«15 декабря 2024 года в 0:02 местного времени на регулируемом необслуживаемом дежурным работником железнодорожном переезде станции Моховая Падь Забайкальской железной дороги водитель легкового автомобиля выехал на путь перед приближающимся маневровым тепловозом. Машинист применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось», – сказано в сообщении.

Источник: ИА «Порт Амур», 15.12.2024

Сотрудники полиции на транспорте установили двоих мужчин, причастных к хищению железнодорожных шпал

Сотрудниками Могочинского ЛО МВД России на транспорте задержаны 54-летний и 45-летний жители города Шилка Забайкальского края, которые подозреваются в тайном хищении шпальных деревянных брусков, предназначенных для крепления железнодорожных рельс.

Транспортные полицейские в ходе оперативно – розыскных мероприятий установили, что злоумышленники, находясь на перегоне Солнцева – Казаново Забайкальской железной дороги воспользовались отсутствием посторонних лиц, и похитили деревянные брусья в количестве 25 штук. Своими преступными действиями фигуранты создали угрозу для безопасного движения транспорта, и причинили имущественный вред железнодорожной организации в размере около десяти тысяч рублей. Похищенное изъято правоохранителями.

В настоящее время в отношении подозреваемых расследование уголовного дела, возбужденного по пункту «а» части 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации продолжается, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Поступили явки с повинной от соучастников.

Источник: Официальный сайт Забайкальского линейного управления МВД России на транспорте, 16.12.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Омской области грузовой поезд сбил женщину

Сообщение о происшествии поступило в дежурную часть Омского ЛУ МВД России. На железнодорожной станции Марьяновка грузовой поезд травмировал 32-летнюю женщину.

По данным транспортной полиции, она находилась в состоянии алкогольного опьянения, пересекала железнодорожные пути перед приближающимся составом. Машинист подал звуковой сигнал и применил экстренное торможение, однако столкновения избежать не удалось.

С травмой левой руки женщину доставили в больницу.

Источники: newsomsk.ru, gorod55.ru, omsk.mk.ru, omsk.bezformata.com, 14.12.2024

Не услышал приближающийся состав: грузовой поезд насмерть сбил новосибирца

В городе Обь грузовой поезд насмерть сбил мужчину. Об этом сообщили в пресс-службе транспортной полиции.

По данным ведомства, инцидент произошел недалеко от станции Аэрофлот. По предварительным данным, 62-летний мужчина переходил пути и не услышал приближающийся состав. Машинист применил звуковой сигнал и экстренное торможение, но трагедии избежать не удалось. Сибиряк погиб на месте происшествия.

Обстоятельства происшествия устанавливаются.

Источник: ngs.ru, 17.12.2024

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Калининградской области по техническим причинам были задержаны два пригородных поезда

В Калининградской области по техническим причинам были задержаны два пригородных поезда. Об этом сообщается в телеграм-канале «Калининградская Ласточка» в понедельник, 16 декабря.

«Уважаемые пассажиры. Информлируем вас о том, что пригородные поезда № 7242 сообщением «Светлогорск – Калининград», № 6202/6201 сообщением «Голубево – Чкаловск» следуют с задержкой по техническим причинам. Приносим вам свои извинения за доставленные неудобства и делаем всё возможное для сокращения времени опоздания поездов», – говорится в сообщении.

Источник: Клопс, 16.12.2024

В Гвардейском районе поезд насмерть сбил 23-летнюю девушку

В Гвардейском районе во вторник, 17 декабря, случилось смертельное происшествие на железной дороге. Погибла девушка. Об этом «Новому Калининграду» сообщил начальник отдела корпоративных коммуникаций КЖД Александр Першин.

«В 9.25 машинист грузового поезда, который следовал через станцию Озерки, был вынужден применить режим экстренного торможения из-за того, что в зоне движения находился человек. К сожалению, экстренное торможение ничем уже помочь не могло, случай смертельный. Наши специалисты выезжали на место трагедии. Погибшей оказалась 23-летняя девушка. Причина банальна: капюшон и наушники. И самое обидное: дежурная по станции, какие-то подростки, наши путевые рабочие, которые недалеко находились, – все ей кричали, махали руками, но она не услышала. Вот что значит капюшон и наушники», – рассказал Першин.

Железнодорожники в очередной раз призывают жителей области соблюдать правила безопасности на железнодорожных объектах.

Источники: Новый Калининград, Русский Запад, Комсомольская правда, 17.12.2024

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Красноярку насмерть сбил поезд. Она переходила пути на красный сигнал светофора

В Красноярске произошла очередная трагедия на железнодорожной дороге. Женщина переходила пути на красный сигнал светофора и попала под поезд. О происшествии NGS24.RU рассказали в КрасЖД.

Все произошло вечером 11 декабря на станции Енисей. Женщина средних лет переходила пути в специально отведенном для этого месте, но на запрещающий сигнал. В это время к ней приближался пассажирский поезд – машинист увидел ее, начал одновременно тормозить и сигналить. Но, к сожалению, столкновения избежать не удалось.

– Машинист в любом случае, когда видит впереди человека, сразу применяет без промедления экстренное торможение. Но скорость очень высокая, тормозной путь поезда – это практически километр. Он немедленно применил экстренное торможение и одновременно с применением экстренного торможения стал подавать сигналы высокой громкости в надежде, что женщина остановится или отойдет. Но женщина продолжала переходить игнорируя, – рассказали нам в КрасЖД.

Момент гибели женщины попал на камеры уличного видеонаблюдения.

В КрасЖД напомнили, что переходить пути перед приближающимся поездом ни в коем случае нельзя, даже если состав еще далеко.

– Если вы подходите к железной дороге и видите, как вдали идет поезд, а может быть даже не видите, а просто слышите, что он идет, переходить уже нельзя. Это главное правило, которое всегда сохранит жизнь, – напомнили в КрасЖД. – Есть комментарии, что переходить можно, если расстояние определенное – 400 метров. Категорически нет! Это ошибка. Человек физически не может определить, как быстро подъедет поезд.

В КрасЖД поделились с NGS24.RU неутешительной статистикой – в этом году на железной дороге пострадали и погибли гораздо больше людей, чем в прошлом году.

– На КрасЖД по причине нарушения правил безопасного поведения с начала 2024 года пострадали 45 человек, из них 37 погибло, в 2023 году пострадали 38 человек, из них 30 погибло, – говорится в статистике.

Источники: НГС Новости, ИП «Перспектив мира», Сайт газеты «Московский Комсомолец», ТК «8 канал», Радио «КП», Радио «Маяк Красноярск», «Радио России», 12.12.2024

В Хакасии поезд насмерть сбил женщину

В Хакасии транспортные полицейские устанавливают обстоятельства травмирования женщины на железной дороге.

Сообщение о смертельном травмировании женщины недалеко от станции Югачи поступило сегодня утром в дежурную часть Абаканского ЛО МВД России.

По предварительным данным, пожилая женщина неожиданно вышла на пути перед приближающимся грузовым поездом. Машинист состава применил экстренное торможение, но избежать столкновения с человеком не удалось.

От полученных травм 77-летняя пострадавшая скончалась.

На месте происшествия следственно-оперативная группа устанавливает все обстоятельства произошедшего.

Сотрудники транспортной полиции напоминают о необходимости соблюдения правил поведения на объектах железнодорожного транспорта, являющихся зоной повышенной опасности.

Источники: Агентство Деловой Информации 19, ИА Хакасия, ИП Аскиз-пресса.рф, Сайт газеты «АиФ Красноярск», ТВ 7 Nota Bene, ИП Пульс Хакасии. 14.12.2024

На одной из станций в Кузбассе поезд насмерть сбил человека

13 декабря на станции Тяжин грузовой поезд насмерть сбил мужчину. Ачинской транспортной прокуратурой организована проверка.

Инцидент, по предварительным данным, произошел около 13:00 на железнодорожной станции Тяжин Красноярской железной дороги в Кузбассе. Мужчина 42 лет переходил через железнодорожные пути, где его насмерть сбил поезд.

Происшествию предшествовало нахождение мужчины в наушниках в габарите следования поезда. Обстоятельства происшествия устанавливаются.

Прокуратура проверит исполнение законодательства о безопасности движения на железнодорожном транспорте.

Источники: Городская электронная газета Новокузнецк, Интернет портал города Новокузнецка, ИП VSE42 Новости, ИП Город новостей (Кемерово), ИП Сибдено, Сайт администрации города Ачинска, Сайт газеты «Московский Комсомолец» Кузбасс, Сайт «Частник-М», 13.12.2024

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Поезд сбил мужчину на железной дороге в Башкирии

Как стало известно, 9 декабря 2024 года на перегоне Уфа – Дема Куйбышевской железной дороги случился инцидент, который стал причиной смерти местного жителя.

По предварительным данным, в дневное время мужчина оказался на путях и не успел избежать столкновения с поездом. Несмотря на все усилия машиниста, предотвратить трагедию не удалось.

Центральный МСУТ СК России уже организовал доследственную проверку по статье 263 УК РФ, которая касается нарушения правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта. Следователи работают над выяснением всех обстоятельств происшествия и проводят комплекс первоначальных проверочных мероприятий.

Источники: mkset.ru (г. Уфа, Республика Башкортостан), ufa.bezformata.com (г. Уфа, Республика Башкортостан), 12.12.2024

Стало известно о скандале с невыплаченной зарплатой работникам РЖД в Октябрьске

Восстановлены права работников эксплуатационного депо. Сызранская транспортная прокуратура провела проверку соблюдения трудового законодательства в деятельности структурного подразделения ОАО «РЖД» – эксплуатационного депо Октябрьска, после обращения сотрудников этого предприятия.

Надзорное ведомство установило, что двум сотрудникам не выплачивалась зарплата за недоработанное по вине работодателя до установленной в производственном календаре нормы время, а также за время прохождения медосмотра. Транспортный прокурор внес представление руководству депо, после чего задолженность перед работниками была погашена в полном объеме. Кроме того, в отношении должностных лиц организации были возбуждены два административных дела по статье КоАП «Неполная выплата в установленный срок заработной платы». Материалы были переданы в Государственную инспекцию труда Самарской области для дальнейшего рассмотрения. Результаты рассмотрения административных дел остаются на контроле транспортной прокуратуры. Напомним, ранее в Октябрьске произошел похожий случай с невыплатой зарплаты машинисту

локомотивного депо. Тогда выяснилось, что сотрудник был в командировке в Тынде на крайнем Севере и при расчете ему выплатили зарплату без учета районного коэффициента и процентной надбавки.

Источник: sizran.bezformata.com (Сызрань), 14.12.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Электричка «Петербург – Ораниенбаум» ездилa с открытыми дверьми из-за мороза

Причиной случившегося могло стать частичное промерзание пневмопривода двери.

Пассажиры пожаловались на электричку, которая курсировала с открытыми дверьми между Балтийским вокзалом и Ораниенбаумом. Северо-Западная транспортная прокуратура начала проверку.

Как сообщила пресс-служба ведомства, инцидент произошел 17 декабря. Двери одного из вагонов остались открыты во время движения. По предварительным данным, причиной случившегося стало частичное промерзание пневмопривода двери

Специалисты проверяют, соблюдены ли требования безопасности и права пассажиров, а также соответствие эксплуатации поезда законодательным нормам. Транспортная прокуратура параллельно проводит свою проверку, чтобы установить, были ли нарушены правила эксплуатации железнодорожного транспорта

Источник: 78.ru, 18.12.2024

На вокзале Крюково установили обогреватели. Но там по-прежнему холодно и идет снег

«Над местами ожидания для пассажиров смонтированы 33 инфракрасных обогревателя, что является максимально возможным, исходя из характеристик источников энергоснабжения объекта», сообщили в Октябрьской железной дороге.

Действительно, под потолком подвешены прозрачные панельки. Судя по внешнему виду, это обогреватели от компании Ballu серии GTW Invisible. В качестве нагревательного элемента используется «греющее стекло», которое отличается надежностью и практически неограниченным сроком службы. Максимальная мощность таких обогревателей 1,3 кВт – этого достаточно для точечного обогрева в жилом помещении, сообщает производитель.

По ощущениям, ни на вокзале в целом, ни локально «в местах ожидания» теплее не стало. Из-под потолка, прямо под обогревателем, падают снежинки. Сотрудники кофейни укутаны в несколько слоев одежды, некоторые в капюшонах.

Плотнее всего обогреватели висят в зоне ожидания «Сапсанов», но обычным пассажирам электричек попасть туда нельзя. Вероятно, в РЖД по-прежнему считают вокзал «крытым мостом», через который пассажиры быстро проходят транзитом – но это не так.

Судя по ответу ОАО «РЖД», увеличить число обогревателей, невозможно – нет технической возможности. Остается надеяться, что обогреватели смонтировали, но пока не подключили. Иначе все обещания сделать отопление на вокзале окажутся фикцией и издевательством.

Источник: zelenograd.ru, 13.12.2024

В Великих Луках автомобиль столкнулся с грузовым поездом

Столкновение грузового поезда и автомобиля произошло на железнодорожном переезде в районе ПМК в Великих Луках. Об этом сообщается в телеграм-канале «Псковская сводка. ПАИ».

Пострадавших нет.

На месте работали бригада скорой помощи, пожарные подразделения, сотрудники ГАИ. Обстоятельства произошедшего выясняются.

Источник: informpskov.ru, 17.12.2024

Поезд врезался в автомобиль в Тверской области

Инцидент произошел 15 декабря в Бежецком округе. Ночью на регулируемом железнодорожном переезде Подобино – Бежецк Октябрьской железной дороги столкнулись легковой автомобиль и грузовой поезд.

Машина выехала на пути в непосредственной близости от состава. Машинист применил экстренное торможение, но избежать столкновения не удалось. Информации о пострадавших нет. Случившееся не повлияло на движение поездов.

Ранее на этом же переезде произошло столкновение трактора и поезда. Удар был такой силы, что МТЗ превратился в груды искореженного металла.

Источник: vkonakovo.ru, 16.12.2024

В Мурманской области с рельсов сошли три вагона пассажирского и грузового поездов

В результате столкновения пассажирского поезда с грузовым в Мурманской области с рельсов сошли три пассажирских вагона и несколько грузовых, сообщили «Интерфаксу» в пресс-службе Октябрьской железной дороги, ссылаясь на предварительные данные.

Столкновение пассажирского поезда, следовавшего из Мурманска в Петербург, с вагонами грузового состава произошло в 16:15 мск на станции Княжая, добавили в компании.

«Информация о пострадавших уточняется. Всем будет оказана необходимая помощь», – сообщили в ОЖД.

Движение на этом участке остановлено. Для ликвидации последствий аварии направлены восстановительные поезда со станций Кандалакша и Кемь.

Всего в пассажирском поезде находились 326 человек.

В МЧС Мурманской области уточнили, что столкновение поездов было боковым.

Ранее об аварии сообщали Северо-Западная транспортная прокуратура и губернатор Мурманской области Андрей Чибис. Губернатор, который сначала сообщил, что к месту аварии выехали три бригады скорой помощи, позднее уточнил, что туда направили еще четыре бригады. Для пассажиров организуют места размещения.

Источник: interfax.ru, 18.12.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Сотрудники транспортной полиции раскрыли кражу в поезде «Москва – Камышин»

В мае этого года к транспортным полицейским на станции Петров Вал Приволжской железной дороги с заявлением обратилась 45-летняя уроженка города Камышина.

Как сообщили infokam.ru в пресс-службе Управления на транспорте МВД России по Приволжскому федеральному округу, потерпевшая рассказала о краже телефона в поезде «Москва – Камышин». Свой ущерб она оценила в 3500 рублей.

По данному факту Отделом дознания Волгоградского ЛУ МВД России на транспорте было возбуждено уголовное дело по статье «Кража» (ч.1 ст. 158 УК РФ). В ходе расследования была проведена детализация звонков. Это позволило установить личность подозреваемой в хищении, которой оказалась жительница Саратовской области. Подозреваемая возвращалась с заработков в столице на пассажирском поезде «Москва – Камышин». Ночью при выходе на остановке из плацкартного вагона она заметила оставленный на столике сотовый телефон и, воспользовавшись тем, что все пассажиры спят, похитила его.

В настоящее время в отношении фигурантки уголовного дела избрана мера пресечения – подписка о невыезде. Ей грозит до двух лет лишения свободы.

Источники: Официальный сайт Управления на транспорте МВД России по ПФО, ИИ «Инфокам», ИИ «Все для вас», ИИ «РИАЦ», ИИ «БезФормата. Волгоград», 11.12.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Свердловской области под поездом на перегоне Аксариха – Камышлов погиб мужчина

Накануне на Свердловской железной дороге под поездом погиб местный житель. Об этом сообщают в Центральном следственном межрегиональном управлении на транспорте. Инцидент произошел на 1958-м километре перегона Аксариха – Камышлов. Машинист пытался затормозить, но, к сожалению, предотвратить трагедию не удалось. Попавший под поезд человек получил травмы и скончался на месте происшествия. Сейчас следователи проводят проверку по статье 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Источники: Вечерние ведомости (veved.ru), Уральский рабочий (uralsky-rabochi.ru), 16.12.2024

В Нижнем Тагиле транспортные полицейские сняли с электропоезда 13-летнего зацепера

В Нижнем Тагиле с поезда сняли юного зацепера из Екатеринбурга. Машинист передал школьника транспортным полицейским, рассказали в пресс-службе Управления на транспорте МВД России по Уральскому федеральному округу.

«В беседе с транспортными полицейскими несовершеннолетний рассказал, что ехал в электропоезде из Екатеринбурга до Нижнего Тагила. В пути подростку стало скучно, и на станции Гать он решил продолжить поездку снаружи», – сообщили подробности в пресс-службе УТ МВД России по УрФО.

В настоящее время рассматривается вопрос постановки подростка на профилактический учет. Информация об инциденте уже передана в комиссию по делам несовершеннолетних и в учебное заведение, где учится школьник. Также в линейный отдел пригласили отца мальчика на разговор.

Транспортная полиция напоминает, что за подобное правонарушение предусмотрена ответственность. Нарушитель будет должен заплатить штраф в размере от двух до четырех тысяч рублей.

Источник: Тагил ЛАЙФ (tagil.life), 16.12.2024

На 14-летнего школьника из Тюмени возбудили дело за покушение на теракт

Парня сдала мама его 13-летнего друга, с которым они планировали поджечь релейный шкаф, но испугались и убежали.

По данным «Базы», в конце ноября восьмиклассник Богдан предложил своему другу, семикласснику Максиму поджечь релейный шкаф на железнодорожных путях. Задание мальчику дал неизвестный в мессенджере. Максим согласился помочь Богдану.

По версии следствия, школьники купили «Уайт спирит», взяли железный лом и 30 ноября отправились к релейному шкафу на 2145-м км станции Войновка в Ленинском районе Тюмени. По пути к месту мальчики увидели незнакомца, испугались, что их заметят, и убежали.

Мама Максима узнала об этом и сразу отправилась в полицию. Женщина рассказала, что Богдан пытался подбить ее сына на преступление по заданию неизвестных в интернете. Следователи начали проверку и 16 декабря возбудили уголовное дело на 14-летнего Богдана по статье о покушении на теракт. Вскоре Богдана задержали и допросили. Сейчас ему планируют избрать меру пресечения.

13-летнему Максиму повезло больше: он еще не достиг возраста привлечения к уголовной ответственности.

Источник: Югра, Сургут и все все все! (t.me/surgutugra), 18.12.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Пассажир ударил в лицо начальника поезда «Москва – Воркута»

Сыктывкарским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство). Об этом сообщило Западное МСУ на транспорте СК России 14 декабря.

Вечером 7 декабря мужчина, находясь в вагоне пассажирского поезда сообщением «Москва – Воркута», следовавшего на перегоне Синдор – Чиньяворык Северной железной дороги в Княжпогостском районе, выразался грубой нецензурной бранью, а также с силой сжал кистью руки шею одного из пассажиров, после чего прислонил лезвие ножа к шее последнего. После этого в вагоне-ресторане указанного поезда, непосредственно перед прибытием на станцию Ухта, мужчина нанес не менее одного удара рукой в область лица начальнику поезда.

Следователем организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Сейчас устанавливается местонахождение мужчины.

Источник: ИА БНК, 14.12.2024

Стала известна причина пробки на Тормозном шоссе в Ярославле

В Ярославле 16 декабря автомобилисты встали в пробку на Тормозном шоссе. Жалобы появились в социальных сетях. Затор растянулся на несколько километров.

«Дичайшая пробка на Тормозном шоссе. Вероятно, не исправен светофор. Но люди уже не выдерживают и формально нарушают», – пишут очевидцы.

Речь шла о светофоре на железнодорожном переезде. Долгое время он горел красным цветом. Некоторые машины рисковали и проезжали на запрещенный сигнал, тем самым нарушая правила дорожного движения.

Как оказалось, сбой на самом деле был, но в работе переездной сигнализации. Он был устранен. Об этом пояснили в Северной железной дороге и принесли извинения за доставленные неудобства.

Источник: ИП «Ярославский регион», 16.12.2024

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Движение поездов восстановили в Сочи после схода второго селя на железной дороге

«17 декабря в 20:02 было восстановлено движение поездов по однопутному участку на перегоне Якорная Щель – Чемитоквадже в Туапсинском регионе Северо-Кавказской железной дороги. Курсирование поездов было приостановлено с 17:28 в связи со сходом на 40-метровом участке селевых масс, вызванных сильными дождями и переувлажнением почвы», – говорится в сообщении.

В СКЖД сообщили, что из-за перекрытия движения до трех часов задерживались 12 поездов. Железнодорожники предприняли все усилия, чтобы сократить опоздание поездов.

Ранее селевая масса сошла на железнодорожные пути на перегоне Дагомыс – Мамайка в Сочи, оползневый процесс активизировался из-за затяжных ливней. Движение поездов осуществляется по одному пути, специалисты ликвидировали последствия схода селя. Задержки пассажирских поездов не превышали десяти минут.

Источник: ИА «ТАСС», 17.12.2024

На Черноморском побережье поезда было приостановлено движение из-за схода селя

Во вторник на Черноморском побережье из-за схода селевых масс, вызванного сильными затяжными дождями и переувлажнением почвы, приостановлено движение по одному пути на перегоне Дагомыс – Путьевой Пост 1956 в Туапсинском регионе», – сообщили в пресс-службе СКЖД.

Железнодорожное движение организовано по второму пути. Уточняется, что задержки пассажирских поездов не превышают десяти минут.

На место ЧП был направлен восстановительный поезд. Последствия непогоды устраняют свыше 40 железнодорожников с помощью спецтехники.

Источник: сайт «Российская газета», 17.12.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Девять человек погибло под колесами поездов в Челябинской области

В этом году в области произошло 13 инцидентов на железнодорожных путях.

Эти цифры, озвученные представителями Южно-Уральской железной дороги (ЮУЖД), подчеркивают серьезную проблему, с которой сталкивается не только этот регион, но и вся страна в целом. С начала года 34 человека пострадали от наездов подвижного состава и электротравм, и 25 из них, к сожалению, не выжили.

Основной причиной таких инцидентов, как показывает практика, является человеческий фактор. Многие из пострадавших и погибших не соблюдали элементарные правила безопасности. Часто можно наблюдать, как люди, находясь на путях, игнорируют звуковые сигналы и предупреждения, погружаясь в свои мысли или музыку. Капюшоны, закрывающие обзор, и наушники, изолирующие от окружающего мира, становятся причиной трагедий. В такой ситуации человек не слышит приближающийся поезд и не успевает отреагировать.

Источник: Миасский рабочий (miasskiy.ru), 12.12.2024

В Челябинской области сняли с поезда юную любительницу путешествий

Сбежавшую из дома девушку поймали на железнодорожной станции Златоуста. 15-летнюю беглянку полицейские сняли с поезда, который следовал по маршруту Екатеринбург – Крым.

Как выяснилось, девушка из Серова. Накануне ночью она сбежала из дома и планировала отправиться в Крым к подруге.

Но все осложнилось тем, что 15-летняя девушка не сообщила о своих планах маме. И та, не найдя утром дочь дома отправилась в полицию.

Оперативники нашли беглянку и вернули домой.

Источник: Сайт Вести «Южный Урал», 13.12.2024

В Оренбурге суд рассмотрит дело о взятках на сумму более 1,3 млн рублей

По версии следствия, в период с мая 2023 года по июнь 2024 года он получил взятки от представителей трех подрядных организаций на общую сумму свыше 1,3 миллиона рублей. За это он должен был беспрепятственно утверждать акты приемки выполненных работ, а также осуществлять покровительство и попустительство в отношении деятельности данных фирм.

В ходе расследования было арестовано имущество обвиняемого, стоимость которого превышает 1,4 миллиона рублей.

«Уголовное дело направлено в Оренбургский районный суд для рассмотрения по существу», – сообщили в пресс-службе областной прокуратуры.

Ранее стало известно, что бывшего замначальника станции Никель в Орске подозревают в получении взяток на миллион рублей. За эти деньги железнодорожник ускорял процесс подачи и уборки вагонов-цистерн, а также их отправку в пункты назначения.

Источник: ProOren.ru, 13.12.2024

В Оренбургской области выясняются обстоятельства смертельного железнодорожного травмирования мужчины

Центральным МСУТ СК России организовано проведение доследственной проверки по ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

По предварительным данным, 16 декабря 2024 года на 13 км, перегона ОП 201-Оренбург Южно-Уральской железной дороги поездом смертельно травмирован местный житель. Несмотря на принятые меры, машинисту предотвратить травмирование не удалось. Пострадавший в результате наезда получил травмы и скончался.

Следователями СК на транспорте проводится комплекс первоначальных проверочных мероприятий, устанавливаются все обстоятельства происшествия.

Источники: Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации (psut.sledcom.ru), Комсомольская правда - Оренбург (orenburg.kp.ru), Сакмарские вестни (sakmarskievesti.ru), 17.-18.12.2024

Ситуация на железной дороге

В период с января по ноябрь 2024 года на железных дорогах Оренбургской области произошло 9 несчастных случаев, связанных с наездом подвижного состава и поражением электрическим током. В результате этих инцидентов 7 человек погибли. Об этом сообщили в пресс-службе Южно-Уральской железной дороги.

Мониторинг транспортных происшествий показывает, что основной причиной несчастных случаев является несоблюдение правил личной безопасности, а также нахождение и переход железнодорожных путей в непредназначенных для этого местах.

Южно-Уральская железная дорога напоминает, что переходить пути можно только в специально оборудованных для этого местах, убедившись в отсутствии приближающегося поезда. Запрещается ходить по путям, запрыгивать на подножки движущегося поезда, перелезать через автосцепные устройства между вагонами, а также забираться на крыши вагонов.

Источник: Вечерний Оренбург, 18.12.2024

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.